

Меленковская районная газета

КОММУНАР



№ 12 (11578) Пятница, 16 февраля 2024 года

Издается с 13 апреля 1931 года Цена свободная

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

В Меленковском районе в 2023 году благодаря нацпроекту «Культура», который реализуется по решению Президента РФ Владимира Путина, удалось значительно укрепить материально-техническую базу учреждений культуры

Нацпроект «Культура». Что уже сделано?



Нацпроект работает на всей территории региона. Он включает три федеральных проекта: «Культурная среда», «Творческие люди» и «Цифровая культура».

Десять детских музыкальных школ и детских школ искусств в регионе по нему оснащены музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами на общую сумму свыше 46,2 млн рублей.

В этом списке и ДШИ г. Меленки. Так, в рамках национального проекта «Культура», для школы были приобретены музыкальные инструменты, а именно - рояль «Николай Рубинштейн», два пианино «Николай Рубинштейн», два аккордеона «Юпитер», две флейты, труба, саксофон, кларнет. Появились в учреждении и новая методическая литература, наглядные и учебные пособия, рулонные шторы, доска меловая с нотным станом, банкетки с регулируемой высотой.

«В рамках реализации государственной программы Владимирской области «Развитие культуры» в целях достижения показателей федерального проекта



«Творческие люди» 18 наших специалистов отрасли культуры прошли переподготовку в Краснодарском государственном институте культуры и Челябинском государственном институте культуры», - рассказывает о воплощении в жизнь нацпроекта «Культура» исполняющий

обязанности председателя комитета по культуре администрации Меленковского района Е.А. Пузанкова.

Кроме того, сельским клубам, библиотекам и музеям Владимирской области, победившим в конкурсном отборе на предоставление субсидий в рам-

ках регионального проекта «Творческие люди» нацпроекта «Культура», направлено почти 1,5 млн рублей. Соответствующее постановление подписал Губернатор Александр Авдеев. Сумма субсидии учреждению превышает 102 тысячи рублей, работнику - 51 тысячу рублей. Денежную премию у нас получил специалист Денятинского сельского филиала Централизованной библиотечной системы Меленковского района Л.Ф. Мельникова.

Стоит отметить, что по итогам конкурсного отбора на поддержку лучших сельских учреждений культуры также в Злобинский сельский филиал ЦБС Меленковского района были приобретены компьютер и телевизор на сумму 103,13 тысячи рублей.

Благодаря нацпроекту появилась возможность системного развития культуры в Меленковском районе на всех уровнях. Ведь он направлен непосредственно на то, чтобы для жителей стали более доступными достижения высокой культуры и возможности для творчества.

Валентина ТРОШИНА.



ЗНАЙ НАШИХ!

Слесарь-сантехник из Меленок стал лучшим по профессии в регионе

9 февраля на базе Владимирского технологического колледжа прошёл финал 20-го областного конкурса профмастерства «Лучший по профессии среди работников организаций жилищно-коммунального хозяйства». В номинации «Лучший слесарь-сантехник» победу одержал Виктор Рюков, сотрудник Меленковского производственного участка Селивановского филиала ООО «Владимиртеплогаз».

Виктор Рюков работает в сфере ЖКХ более 15 лет. Он настоящий профессионал, любящий и знающий свою профессию.

«Виктор Владимирович - истинный мастер своего дела, любая задача по его специальности ему по силам. Он ответственный, исполнительный сотрудник и хороший товарищ, на которого всегда можно положиться. Имеет колоссальный опыт и поистине «золотые руки». В региональном конкурсе профмастерства участвовал неоднократно, всегда занимал призовые места, и, наконец, одержал заслуженную победу. От всего коллектива нашего участка мы его искренне поздравляем!», - говорит начальник Меленковского производственного участка В.П. Никитин.

Стоит отметить, что в этом году в конкурсе приняли участие 66 работников 25 организаций ЖКХ со всей Владимирской области. Состязания прошли в пяти номинациях: электросварщик, слесарь-сантехник, слесарь аварийно-восстановительных работ, оператор котельной, дворник и электромонтёр. Все победители и призеры конкурса были награждены денежными призами.

В свою очередь, хочется поздравить с победой нашего меленковского мастера В.В. Рюкова и пожелать ему дальнейших профессиональных свершений!

Ольга ЧИКИРЕВА.

